
Könnun fyrir nýnema og foreldra/forráðamenn
Haust 2019 

• Könnun send til foreldra/forráðamanna í 
tölvupósti (nóvember 2019)

• Alls 240 netföng

• 164 svör bárust og er því svarhlufallið 68%

• Nýnemar svöruðu könnun í gegnum Innu 
(október 2019)

• Alls 239 nýnemar

• 200 svör bárust og er því svarhlutfallið 84%



Helstu niðurstöður

97% foreldra/forráðamanna
eru mjög eða frekar ánægð

með upplýsingagjöf frá
skólanum

93% nýnema eru ánægð með
móttöku nýnema og nær allir

(99,5%)  foreldrar/ 
forráðamenn sögðust vera

ánægð með móttöku
nýnema núna í haust

93% foreldra/forráðamanna 
81% nýnema voru ánægð 

með skipulag og framkvæmd 
nýnemaferðarinnar 

Meirihluti foreldra notar Innu 
til að fylgjast með mætingu 
og námsárangri barna sinna 

81% foreldra/forráðamanna 
voru ánægð með 

kynningarfundinn sem 
haldinn var 27. ágúst 2019

96% foreldra/forráðamanna 
telja barnið sitt ánægt í 

skólanum 

91% nýnema líður vel í 
skólanum 

97% foreldra/forráðamanna 
og 93% nýnema eru ánægð 

með að hafa valið 
Kvennaskólann

Foreldrar/forráðamenn og
nýnemar sem mættu á opið

hús í skólanum töldu
kynninguna á skólanum góða

88% foreldra/forráðamanna 
sem hafa þurft að leita til 
skólans telja skólann hafa 
leyst mjög vel eða vel úr 

erindi/erindum sínum 



“Í skólanum líður mér vel” 
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Svör nýnema haust 2019



“Þegar á heildina er litið þá er barnið mitt ánægt í skólanum” 
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Upplýsingagjöf frá skólanum
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Mjög ánægð/ur/t Frekar ánægð/ur/t Hvorki né Frekar óánægð/ur/t Mjög óánægð/ur/t
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“Hversu ánægð(ur/t)/óánægð(ur/t) ert þú með upplýsingagjöf frá skólanum?” 

Svör foreldra/forráðamanna



Hvernig fannst þér skólinn taka á móti nýnemum? 
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Hvernig fannst þér skipulag og framkvæmd nýnemaferðarinnar? 

• Til samanburðar:
• 32% nýnema og 53% foreldra/ 

forráðamanna svöruðu “mjög
gott” haustið 2018

• 50% nýnema og 41% foreldra/ 
forráðamanna svöruðu “gott” 
haustið 2018 
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Notar þú Innu til að fylgjast með mætingu
(skólasókn) barnsins þíns? 
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40%

13%
12%

4%

26%

38%

18%

13%

5%

Oft Stundum Sjaldan Aldrei Ég hef ekki aðgang að Innu
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Svör foreldra/forráðamanna



Notar þú Innu til að fylgjast með námsárangri
(t.d. einkunnum og/eða verkefnaskilum)? 
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Oft Stundun Sjaldan Aldrei Ég hef ekki aðgang að Innu
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Ánægja/óánægja með kynningarfund fyrir foreldra nýnema
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Mjög ánægð(ur/t) Frekar ánægð(ur/t) Hvorki né Frekar óánægð(ur/t) Mjög óánægð(ur/t) Ég mætti ekki á
kynningarfundinn
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Hversu vel/illa finnst þér starfsfólk skólans
hafa leyst úr erindi/erindum þínum?
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Mjög vel Vel Hvorki né Illa Mjög illa Ég hef ekki þurft að leita til
skólans
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Svör foreldra/forráðamanna



Hvernig fannst þér/ykkur kynningin á 
skólanum á opna húsinu? 

Haust 2019 Haust 2018
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Ánægja með að hafa valið Kvennaskólann
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